Okre¢gowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu
Egzamin gimnazjalny z jezyka rosyjskiego — poziom podstawowy
Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

Zadanie 1. (0-5)
Uslyszysz dwukrotnie pie¢ tekstow. Na podstawie informacji zawartych w nagraniu w
zadaniach 1.1.-1.5. z podanych odpowiedzi wybierz wlasciwa. Zakresl liter¢ A, B albo C.

1.1. Kyna cerogns moiigyT pedsita?

Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolcezynnik latwosci

Odp L w Z L W Z
A 12,07% 3,15% 0,00% 0,73 0,81 0,76
B 13,79% 18,11% 26,09%
C 74,14% 78,74% 73,91% Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja ) 0.00% 0.00% 0.00% Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen latwe latwe ‘ latwe

Wymagania ogolne (z podstawy programowej)

II Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe (z podstawy programowej)
2.3) Uczen znajduje w tek$cie okre§lone informacje.

Komentarz
Zadanie tatwe. Uczniowie nie mieli wigkszych problemow z okresleniem miejsca pobytu
trenera.

1.2. Yrto Buka npusesna c co6oii B jarepn?
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Wybieralnos¢ odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci
Odp L \4 Z L \u4 Z
A 51,72% 41,73% 65,22% 0,36 0,50 0,37
B 39,66% 55,91% 34,78%
C 8,62% 2,36% 0,00% Interpretacja wspolczynnika latwosci
q Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
Frakcja o 0 5 : .
, 0,00% 0,00% 0,00% trudne umiarkowanie trudne
opuszczen trudne

Wymagania ogdlne (z podstawy programowej)

IT Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe (z podstawy programowej)
2.3) Uczen znajduje w tek$cie okre§lone informacje.

Komentarz
Zadanie trudne 1 umiarkowanie trudne (wielkopolskie). Uczniowie nie znali stownictwa

dotyczacego nazw sprzetu sportowego i1 znaczenia stowa kamamubcs.

1.3. Kakoii clopnpu3 npuroToBsT 1eTH poi ureasaim?

Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspdlczynnik latwosci
Odp L w Z L W Z
A 12,07% 3,15% 8,70% 0,77 0,87 0,88
B 81,03% 85,04% 86,96%
C 6,90% 11,81% 4,35% Interpretacja wspoélczynnika latwosci
Frakcja , 0.00% 0.00% 0.00% Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen latwe latwe latwe

Wymagania ogolne (z podstawy programowej)

IT Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegélowe (z podstawy programowej)
2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacije.

Komentarz
Zadanie tatwe. Uczniowie znali nazwy potraw i w zwigzku z tym nie mieli wigkszych

problemow z zaznaczeniem prawidlowej odpowiedzi B.
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1.4. T'ne pa3roBapuBaioT Apy3bsi?

- “j/b B. C.
& e s

Wybieralnosé¢ odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci

Odp L W Z L W Z
A 43,10% 44,09% 17,39% 0,37 0,38 0,24
B 18,97% 18,90% 21,74%
C 37,93% 36,22% 60,87% Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja ) 0.00% 0.79% 0.00% Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne trudne | trudne

Wymagania ogolne (z podstawy programowej)

IT Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe (z podstawy programowej)
2.5) Uczen okres$la kontekst wypowiedzi.

Komentarz

Zadanie trudne. Niewlasciwe okreslenie kontekstu sytuacyjnego wynikalo z nieuwaznego
wystuchania nagrania 1 nieznajomosci stownictwa. Uczniowie mogli mie¢ problemy
ze zrozumieniem poszczegolnych stow w danym kontek$cie (... obaaxa navieym xax
xkopabau). Trudnos$¢ sprawilo im wyszukanie informacji w dluzszym tekscie.

1.5. JToT TeKCT 0
A. CIIOPTUBHBIX COPECBHOBAHUSX.
B. TeaTpanpHOM CHEKTaKJIE.
FOPOACKOM Ipa3IHUKE.

Wybieralnosé¢ odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci

Odp L \u4 Z L \u4 Z
A 31,03% 33,86% 60,87% 0,44 0,41 0,27
B 13,79% 19,69% 8,70%
C 53,45% 46,46% 30,43% Interpretacja wspotczynnika tatwosci
Frakcja ) 1.72% 0,00% 0.00% Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne trudne trudne

Wymagania ogolne (z podstawy programowej)

IT Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegélowe (z podstawy programowej)
2.2) Uczen okresla gtowna mysl tekstu.

Komentarz

Okreslenie gtownej mysli tekstu okazalo si¢ zadaniem trudnym dla gimnazjalistow
we wszystkich wojewodztwach. Bledne odpowiedzi byly rezultatem nieuwaznego
wystuchania nagrania.
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Zadanie 2. (0—4)

Uslyszysz dwukrotnie rozmowe brata z siostra. Na podstawie informacji zawartych
w nagraniu dopasuj do kazdej osoby (2.1.-2.4.) to, czym si¢ interesuje (A—E). Wpisz
odpowiednig liter¢ w kazda kratke.

Uwaga! Jedno zainteresowanie zostalo podane dodatkowo i nie pasuje do Zadnej osoby.

Kro YBJieueHue
A. cnopr
2.1. Muwa C
B. KOMOBIOTEpHBIE UIPBI
2.2. Pwura E
C. nyremecTBus
2.3. Harama D
D. wmy3bika
2.4. AHTOH A
E. ¢dororpadus
2.1.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspdlczynnik latwosci
Odp L W Z L W Z
A 17,24% 12,60% 21,74% 0,29 0,28 0,32
B 27,59% 33,07% 26,09%
C 27,59% 27,56% 30,43%
D 15,52% 21,26% 4,35%
E 12,07% 5,51% 17,39% Interpretacja wspoélczynnika tatwosci
Frakcja | 0,00% 0.00% 0.00% Zadanie okazalo sie dla zdajacych
opuszczen trudne trudne trudne

Wymagania ogolne (z podstawy programowej)

II Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegélowe (z podstawy programowej)
2.3) Uczen znajduje w tek$cie okre§lone informacje.

Komentarz
Wyszukanie poszczegélnych informacji okazalo si¢ zadaniem trudnym. Nieprawidiowe

dobranie wypowiedzi do osoby wynikato z nieuwaznego stuchania nagrania.
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2.2.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 8,62% 12,60% 4,35% 0,39 0,46 0,39

B 24,14% 16,54% 4,35%

C 17,24% 14,17% 13,04%

D 10,34% 11,02% 43,48%

E 37,93% 45,67% 34,78% Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja ’ 1.72% 0.00% 0.00% Zadanie okazalo sie¢ dla zdajacych
opuszczen trudne trudne ‘ trudne
Wymagania ogolne (z podstawy programowej)

II Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe (z podstawy programowej)
2.3) Uczen znajduje w tek$cie okre§lone informacje.

Komentarz
Wyszukanie poszczeg6élnych informacji okazalo si¢ zadaniem trudnym. Nieprawidlowe

dobranie wypowiedzi do osoby wynikalo =z nieuwaznego stuchania nagrania
1 nieumiejetnosci skojarzenia stow annapam, cnumku, anvbom ze stowem gpomoepaghusi.

2.3.
Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L \4 Z

A 12,07% 13,39% 26,09% 0,49 0,48 0,39

B 13,79% 11,02% 21,74%

C 12,07% 18,11% 17,39%

D 46,55% 47,24% 34,78%

E 13,79% 10,24% 0,00% Interpretacja wspélczynnika latwosci
Frakcja , 1,72% 0,00% 0,00% Zadanie okazalo sie dla zdajacych
opuszczen trudne | trudne | trudne

Wymagania ogolne (z podstawy programowej)

I Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegélowe (z podstawy programowej)
2.3) Uczen znajduje w tek$cie okre§lone informacje.

Komentarz

Wyszukanie poszczegdlnych informacji okazato si¢ zadaniem trudnym. Uczniowie, ktorzy
wybrali nieprawidlowa odpowiedZ nieuwaznie stuchali nagrania i1 w konsekwencji
nie skojarzyli stow: ckpunxa, knaccuxa, Yatixosckuii, bax ze stowem my3vika.
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24.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 46,55% 51,97% 34,78% 0,41 0,47 0,32

B 12,07% 16,54% 17,39%

C 15,52% 14,96% 8,70%

D 13,79% 3,15% 4,35%

E 12,07% 13,39% 34,78% Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja | 0.00% 0.00% 0,00% Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne | trudne | trudne
Wymagania ogolne (z podstawy programowej)

I Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegélowe (z podstawy programowej)
2.3) Uczen znajduje w tekscie okre§lone informacje.

Komentarz

Zadanie trudne. Uczniowie nie znali stownictwa dotyczacego sportu (spamaps, hymoonka,
Komanoa, uepoku). Stopien trudnosci byt wyzszy z powodu dlugosci tekstu i koniecznosci
podzielenia uwagi na wykonanie czterech zadan.

Zadanie 3. (0-3)
Uslyszysz dwukrotnie komunikat. Zdecyduj, ktore ze zdan 3.1.-3.3. sa zgodne z trescia

nagrania (P — Prawda), a ktore nie (F — Falsz). Zakresl liter¢ P albo F.
(x)

3.1. | [lepenaua o efge 3BYYHMT 0 PaaHO KaKI0€ YTPO. P

~~—~

Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolcezynnik latwosci

Odp. L w 7 L W 7
P 68,97% 59,06% 78,26% 0,37 0,40 0,39
F 31,03% 40,94% 21,74% Interpretacja wspolczynnika latwosci
i Z ie okazalo si¢ dl i h
Frakcja ) 0,00% 0.00% 0.00% adanie okazalo sie dla zdajacyc
opuszczen trudne | trudne. trudne

Wymagania ogoélne (z podstawy programowej)

I Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe (z podstawy programowej)
2.3) Uczen znajduje w tek$cie okre§lone informacje.

Komentarz

Zadanie trudne. Wybierajacy bledne odpowiedzi nie wystuchali uwaznie nagrania
i zasugerowali si¢ wczesng godzing nadawania programu radiowego, pomijajac informacje
edxcenedenbHas nepeoayd.
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3. B nepexaue Mo:kHO Oy/eT yCAbIIIATH 0 TOM, KakHe 011012 JH0AT @ F
CJYIIATEJIH.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik tatwosci
Odp. L \\4 Z L W Z
P 67,24% | 62,20% | 69,57% 0,63 0,62 0,63
F 32,76% | 37,80% | 30,43% Interpretacja wspélczynnika katwosci
Frakcja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
., | 0,00% | 0,00% 0,00% umiarkowanie | umiarkowanie | umiarkowanie
opuszczen trudne trudne trudne

Wymagania ogolne (z podstawy programowej)

II Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe (z podstawy programowej)
2.3) Uczen znajduje w tek$cie okre§lone informacje.

Komentarz
Zadanie umiarkowanie trudne. Wiekszo$¢ zdajacych zrozumiala sens wypowiedzi dotyczacej
ulubionych potraw radiostuchaczy.

3.3. | ABTOp TeKCTa NPHUIJIAIIAET HA KypC OBapoB. P (F)
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik latwosci
Odp. L W Z L \4 Z

P 58,62% 50,39% 30,43% 0,39 0,53 0,49

F 41,38% 48,82% 69,57% Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych

, 0,00% 0,79% 0,00% umiarkowanie

opuszczen trudne trudne trudne

Wymagania ogolne (z podstawy programowej)

IT Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegélowe (z podstawy programowej)
2.4) Uczen okresla intencje nadawcy/autora tekstu.

Komentarz

Zadanie trudne i umiarkowanie trudne. Przy wyborze btgednych odpowiedzi uczniowie
zasugerowali si¢ stowem nosap, ktére wystepuje w tekscie 1 w zadaniu 3.3. 1 dlatego
niewlasciwie okreslili intencje autora tekstu.
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Zadanie 4. (0—4)

Uslyszysz dwukrotnie cztery wypowiedzi (4.1.—4.4.). Do kazdej z nich dobierz wlasciwa
reakcje¢ (A—E). Wpisz rozwigzania do tabeli.

Uwaga! Jedna reakcja zostala podana dodatkowo i nie pasuje do zadnej wypowiedzi.

A. JlBa pasa B JeHb IIOCIIE €7Ibl.
B. CunbHo GonuT ropJio.
C. Cxkazanu, 4TO B anTEKy.
D. Ha sTopom sTaxe.
E. Cupon ot kams.
4.1. 4.2. 4.3. 4.4.
B E A D

4.1. | CunpHO 60OIUT TOPIIO.

Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L \u4 Z L W Z

A 8,62% 8,66% 0,00% 0,33 0,41 0,20

B 44,83% 42,52% 17,39%

C 13,79% 14,17% 13,04%

D 17,24% 26,77% 52,17%

E 13,79% 7,87% 17,39% Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja , 1.72% 0.00% 0.00% Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne trudne trudne

Wymagania ogolne (z podstawy programowej)
IV. Reagowanie na wypowiedzi.

Wymagania szczegélowe (z podstawy programowej)

6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje i wyjasnienia.

Komentarz
Zadanie trudne. Uczniowie nie znali znaczenia stowa orcanogamucs.
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4.2. | Cupon OT Kauuis

Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L \u4 Z L W Z

A 20,69% 16,54% 17,39% 0,28 0,37 0,20

B 13,79% 21,26% 43,48%

C 18,97% 13,39% 13,04%

D 15,52% 10,24% 4,35%

E 31,03% 38.58% 21,74% Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja , 0.00% 0.00% 0.00% Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne trudne trudne

Wymagania ogolne (z podstawy programowej)

IV. Reagowanie na wypowiedzi.
Wymagania szczegélowe (z podstawy programowej)
6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje 1 wyjasnienia.

Komentarz
Zadanie trudne. Nieznajomo$¢ konstrukcji leksykalno-gramatycznych sprawita, iz uczniowie
wybierali przypadkowa odpowiedz. Dodatkowym utrudnieniem moze by¢ fakt, iz wszystkie
reakcje dotyczyly choroby i wizyty u lekarza.

4.3. | /Ia pa3za B IcHb MOCJIE €]Ibl.

Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L w Z L \u4 Z

A 25,86% 44,09% 26,09% 0,20 0,41 0,20

B 10,34% 8,66% 17,39%

C 34,48% 22,05% 17,39%

D 10,34% 7,09% 8,70%

E 17,24% 18,11% 30,43% Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja ) 1.72% 0.00% 0.00% Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne trudne trudne

Wymagania ogolne (z podstawy programowej)

IV. Reagowanie na wypowiedzi.

Wymagania szczegolowe (z podstawy programowej)

6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje i wyjasnienia.

Komentarz
Zadanie trudne. Zdajacy mieli problemy ze zrozumieniem pytan, w zwigzku z tym zgadywali

odpowiedz.
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4.4. | Ha BTOpOM 3Taxe.

Wybieralnosé¢ odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci
Odp. L W Z L \u4 Z

A 22.41% 14,96% 34,78% 0,35 0,43 0,27

B 12,07% 12,60% 13,04%

C 5,17% 15,75% 8,70%

D 44,83% 45,67% 26,09%

E 15,52% 9,45% 17,39% Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja ) 0.00% 1.57% 0.00% Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne trudne | trudne

Wymagania ogolne (z podstawy programowej)

IV. Reagowanie na wypowiedzi.

Wymagania szczegélowe (z podstawy programowej)

6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje i wyjasnienia.

Komentarz
Zadanie trudne. Zdajacy mieli problemy ze zrozumieniem pytan, w zwigzku z tym zaznaczali

przypadkowa odpowiedz.

Zadanie 5. (0-3)
Uzupeknij ponizsze minidialogi (5.1.-5.3.), wybierajac sposréod podanych odpowiedzi
brakujaca wypowiedz jednej z osob. Zakresl litere A, B albo C.

5.1. X: Sl mory mo3BOHUTH 10 TBOEMY TelehoHy?
Y:

A. Ao, s ciymiaro.

B. [1o3BOHM MHE 3aBTpa.

O’KaJIyHCTa, OH Ha CTOJIE.

Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp L \4 Z L \4 Z

A 18,97% 7,87% 0,00% 0,50 0,58 0,49

B 22,41% 26,77% 43,48%

C 58,62% 65,35% 56,52% Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakeja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych

, 0,00% 0,00% 0,00% umiarkowanie | umiarkowanie

opuszczen trudne trudne trudne

Wymagania ogolne (z podstawy programowej)

IV. Reagowanie na wypowiedzi

Wymagania szczegélowe (z podstawy programowej)

6.4) Uczen prosi o pozwolenie, udziela i odmawia pozwolenia.

Komentarz
Zadanie trudne i umiarkowanie trudne. Uczniowie, ktorzy wybrali nieprawidtowa odpowiedz

potraktowali podane dialogi fragmentarycznie, sugerujac si¢ pojedynczymi stowami.

10
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5.2. X: Xopomo. f moitay ¢ ToO0# Ha 3TOT KOHIIEPT.

Y:

A. V3BuHU, O60bI1IE HE Oy Y.

HaCI/I60, A OYeHb Pal.

C. bnarogapro, ¢ yI0BOJIbCTBUEM.

Wybieralnos¢ odpowiedzi (%)

Wspotezynnik latwosci

Odp. L w Z L w Z
A 18,97% 23,62% 39,13% 0,56 0,57 0,49
B 60,34% 59,06% 47,83%
C 17,24% 17,32% 13,04% Interpretacja wspotczynnika latwosci
Frakeja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
, 3,45% 0,00% 0,00% umiarkowanie | umiarkowanie trudne
opuszczen trudne trudne.

Wymagania ogolne (z podstawy programowej)

IV. Reagowanie na wypowiedzi
Wymagania szczegolowe (z podstawy programowej)
6.2) Uczen stosuje formy grzecznos§ciowe.

Komentarz

Zadanie trudne i umiarkowanie trudne. Uczniowie, ktoérzy wybrali nieprawidlowa odpowiedz

potraktowali podane dialogi fragmentarycznie, sugerujac si¢ pojedynczymi stowami.

5.3. X:

Y: Tonpko npuHecH 3aBTpa yTPOM.
Moncemb JlaTh MHE CBOIO TMTapy Ha Bedep?

B. Moxenib npoaaTh MHE CBOIO TUTapy?

C. Moxelp BEpHYTh MHE MOIO THTapy?

Wybieralno$¢ odpowiedzi (%)

Wspolezynnik latwosci

Odp L \u4 Z L W Z

A 60,34% 51,97% 30,43% 0,51 0,48 0,34

B 13,79% 27,56% 43,48%

C 24,14% 19,69% 26,09% Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakeja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen 1,72% 0,79% 0,00% umiarkowanie | trudne trudne

trudne

Wymagania ogolne (z podstawy programowej)

IV. Reagowanie na wypowiedzi
Wymagania szczegélowe (z podstawy programowej)
6.4) Uczen prosi o pozwolenie, udziela i odmawia pozwolenia.

Komentarz

Zadanie trudne i umiarkowanie trudne. Uczniowie, ktorzy wybrali nieprawidtowa odpowiedz
nie przeanalizowali wariantow odpowiedzi, potraktowali podane dialogi fragmentarycznie.
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Okre¢gowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu

Egzamin gimnazjalny z jezyka rosyjskiego — poziom podstawowy
Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

Zadanie 6. (0-3)
Dla kazdej z opisanych sytuacji (6.1.-6.3.) wybierz wlasciwg reakcje. Zakresl litere A, B

albo C.

6.1. Znajomi z Rosji prosza Cie¢ o kupienie biletow na koncert. Co im odpowiesz?

A. Jla, y Opata ecTb Ouer.

B. KynuTe Ounetsl amst MeHsl.

Oertaro, 4TO 3aBTpa MOy B Kaccy.

Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci
Odp. L A%\ Z L W Z

A 27,59% | 18,90% | 17,39% 0,59 0,63 0,68

B 18,97% | 17,32% | 13,04%

C 53,45% | 63,78% | 69,57% Interpretacja wspolczynnika tatwosci
Frakcja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
o 0,00% | 0,00% | 0,00% umiarkowanie | umiarkowanie | umiarkowanie

trudne trudne trudne

Wymagania ogolne (z podstawy programowej)
IV. Reagowanie na wypowiedzi
Wymagania szczegélowe (z podstawy programowej)
6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje i wyjasnienia.

Komentarz

Zadanie umiarkowanie trudne. Gimnazjali$ci przy wyborze nieprawidlowych odpowiedzi
(A, B) brali pod uwage stowo 6uzem jako kluczowe w tym zadaniu. Jednak prawidtowa
odpowiedz C nie zawierala tego stowa.

6.2. Chcesz si¢ dowiedzie¢ o droge do muzeum. Jak zapytasz?

A. I'ne nmpopatot OuseTsl B My3eit?

Kak mHe nobpatbcest 10 Mmy3es?

C. Kak pabGotaet my3eit?

Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik tatwosci
Odp L w Z L \\4 Z

A 18,97% 8,66% 17,39% 0,62 0,74 0,63

B 68,97% 78,74% 65,22%

C 12,07% 11,81% 17,39% Interpretacja wspotczynnika latwosci
Frakcja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych

, 0,00% 0,79% 0,00% umiarkowanie latwe umiarkowanie
opuszczen
trudne trudne

Wymagania ogolne (z podstawy programowej)
IV. Reagowanie na wypowiedzi
Wymagania szczegélowe (z podstawy programowej)
6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje i wyjasnienia.

Komentarz
Zadanie tatwe i umiarkowane trudne. Wiekszo$¢ zdajacych potrafita zapytaé o droge
do muzeum.
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Okre¢gowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu

Egzamin gimnazjalny z jezyka rosyjskiego — poziom podstawowy

Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

6.3. Twoj kolega ladnie rysuje. Jak mu o tym powiesz?

aBeJI, MHE HPaBATCSI TBOU PUCYHKH.

B. ITaBen, MHE HpAaBUTCS pUCOBATb.

C. I1aBen, Hapucyto TeOsl.

Wybieralnos¢ odpowiedzi (%)

Wspolczynnik latwosci

Odp L \4 Z L W Z
A 62,07% 71,65% 52,17% 0,61 0,70 0,56
B 24,14% 18,11% 30,43%
C 13,79% 10,24% 17,39% Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakeja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
n 0,00% 0,00% 0,00% umiarkowanie umiarkowanie
opuszczen trudne latyve trudne

Wymagania ogolne (z podstawy programowej)
IV. Reagowanie na wypowiedzi
Wymagania szczegélowe (z podstawy programowej)
6.5) Uczen wyraza swoje opinie i zZyczenia, pyta o opinie i Zyczenia innych.

Komentarz

Zadanie tatwe 1 umiarkowane trudne. Wiekszos$¢ zdajacych potrafita wyrazi¢ swoja opini¢ na

temat umiejgtnosci kolegi.
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Okre¢gowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu
Egzamin gimnazjalny z jezyka rosyjskiego — poziom podstawowy
Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

Zadanie 7. (0—4)

Przeczytaj ogloszenia 7.1.-7.4. Do kazdego z nich dobierz odpowiednie zdanie (A-E).
Wpisz rozwiazania do tabeli.

Uwaga! Jedno zdanie zostalo podane dodatkowo i nie pasuje do zadnego ogloszenia.

7.1. 7.2.

Y Bac 3a6oJ1eJ1a KOIIKa, KA®E
cobaka unu pribka? Bbl He 3HaeTe, Kak
1 4eM KOPMHUTb CBOMX JIIOGUMIIEB?
XoTuTe peliuThb 3TH NPoBIeMbl —

B MeHI0 KaXKAbIH JeHb: Kapn
B f16JI0KAX, CeJib/b N0/, I1Y6 0,

oBpaTHTech K HaMl JI0COCh CO INMMHATOM.
ITo yeTBepram - 6ecniaTHble INPUXOJAUTE K HAM!
KOHCYJIbTalHK! Pa6otaem ¢ 10.00 g0 23.00
[PHTJIAIIAEM! y1. Mupa, 10
7.3. 7.4.

GACCEM  BHUMAHME!
2 mast npoiayT

)\ copeBHOBaHHS pEIBKa

WIAAS PRI ETEY]

CeMeHHBIX KOMAaH/
i) «BoaHbIe cTapThHI».

30A0Ta8, Ehlﬁr{ 4 Kném Bac! CranbTe 1 312X — KHUTM U UTPYLUKM
A = HX VYACTHHUKAMH 2 3TaX - CI'IOpTHBHaH ogexaa
u nodeaure! 3 atax — AeTcKana o6yBb

Bpemsi npoBeaenus :
¢ 11.00 10 13.00 CIITA -

He 3a0yabTe B3siTh 11anouky AJisi 6acceiina,

A. ABTOp 2TOr0 TEKCTa NPHUITIAIIAET HA CIIOPTHUBHOE MEPOIIPHATHE.
B. 3mech MOKHO KyNUTh €1y IS JOMAIIHHX SKHBOTHBIX.
C. ABTOp 3TOT0 TEKCTa MpPeAIaraeT MOMOIIb.
D. 3pmeck MOKHO 3aKa3aTh pHIOHBIE OMTIOAA.
E. Tyt MOXHO CIENaTh MOKYTIKH.
7.1, 7.2. 7.3. 7.4.
C D A E
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Okre¢gowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu
Egzamin gimnazjalny z jezyka rosyjskiego — poziom podstawowy
Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

7.1. | ABTOp 3TOT0 TEKCTa MPEAIaraeT NOMOIIb.

Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp L \u4 Z L W Z

A 10,34% 14,96% 4,35% 0,40 0,36 0,27

B 24,14% 32,28% 4,35%

C 51,72% 39,37% 34,78%

D 8,62% 7,09% 34,78%

E 5,17% 6,30% 21,74% Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja , 0.00% 0.00% 0.00% Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne trudne trudne

Wymagania ogolne (z podstawy programowej)

IT Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegélowe (z podstawy programowej)

3.3) Uczen okresla intencj¢ nadawcy/autora tekstu.

Komentarz

Zadanie trudne. Wielu zdajacych nie zrozumialo intencji autora tekstu, ktory oferuje pomoc,
a nie pozywienie dla zwierzat (mylacym okazato si¢ stowo xopmums).

7.2. | 31ech MOXKHO 3aKa3aTh PHIOHbIE OO/,

Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp L \u4 Z L \u4 Z

A 12,07% 13,39% 26,09% 0,39 0,43 0,22

B 15,52% 11,02% 39,13%

C 15,52% 15,75% 4,35%

D 48,28% 48,03% 17,39%

E 6,90% 11,02% 13,04% Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja ’ 1.72% 0.79% 0.00% Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne trudne trudne

Wymagania ogolne (z podstawy programowej)

II. Rozumienie wypowiedzi.

Wymagania szczegélowe (z podstawy programowej)
3.2) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacije.

Komentarz

Zadanie trudne. Uczniowie nie znali stownictwa dotyczacego dan rybnych.
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Okre¢gowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu
Egzamin gimnazjalny z jezyka rosyjskiego — poziom podstawowy
Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

7.3. | ABTOp 3TOr0 TEKCTa MPUIJIAIIAET HA CIOPTUBHOE MEPOIIPUSTHE.

Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp L \u4 Z L W Z

A 50,00% 46,46% 39,13% 0,37 0,43 0,32

B 13,79% 11,81% 4,35%

C 8,62% 16,54% 21,74%

D 15,52% 14,17% 4,35%

E 12,07% 11,02% 30,43% Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja , 0.00% 0.00% 0.00% Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne trudne trudne

Wymagania ogolne (z podstawy programowej)

II. Rozumienie wypowiedzi.
Wymagania szczegélowe (z podstawy programowej)

3.3) Uczen okresla intencj¢ nadawcy/autora tekstu.

Komentarz

Zadanie trudne. Wielu gimnazjalistow nie zrozumiato intencji nadawcy tekstu, ktory zaprasza
na impreze sportowa.

7.4. | TyT MOXHO CcZie/IaTh OKYIIKH.

Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp L \u4 Z L \u4 Z

A 17,24% 11,81% 21,74% 0,46 0,41 0,20

B 15,52% 19,69% 21,74%

C 6,90% 11,81% 34,78%

D 10,34% 14,17% 13,04%

E 48,28% 42,52% 8,70% Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja ’ 1.72% 0.00% 0.00% Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne trudne trudne

Wymagania ogolne (z podstawy programowej)

II. Rozumienie wypowiedzi.

Wymagania szczegélowe (z podstawy programowej)
3.4) Uczen okresla kontekst wypowiedzi.

Komentarz

Zadanie trudne. Pobiezne przeczytanie tekstu skutkowato wyborem niewtasciwej odpowiedzi.
Uczniowie sugerowali si¢ pojedynczymi stowami, ktore dotyczyty zakupow.

16




Okre¢gowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu
Egzamin gimnazjalny z jezyka rosyjskiego — poziom podstawowy
Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

Zadanie 8. (0—4)
Przeczytaj teksty. W zadaniach 8.1.-8.4. z podanych odpowiedzi wybierz wlasciwa,
zgodna z treScia tekstu. Zakresl liter¢ A, B albo C.

(&) olegdanilov@mail .ru —ll% 8.1. Osaer nuuier o
e i A. cBoeit paboTte
“© ERLLL: P
[=] 2118 HOELIX MMCEeM JICTHEM OTOBIXC.

[Mpuset, Makc! B narepe 65110 C. unrepecrom puibme.

npocto cynep! S uyscTBOBaN
cebsf Kak Tepoll Kakoro-to
NPHUKITIOYEHIECKOro  (uiIbMa.
Bechb HIOJTb MBI JKUITA
B MajlaTkax Ha Oepery Mops.
Camu roToBwm cebe eny.
Kaxnpiit 1eHb XOAUNIU B TOPBI.
bruto Henerxko, HO s MOBOJIEH,
YTO TIPOBEJT KAHUKYJIBI HMEHHO
Tak. A Kak TPOWEN TBOU
TpynoBoi Mecsau? 3Har0, 4TO
Tel cobmpajica  mopadorarh
opurimantom. [lummu.  Knay.

Oner
Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp L W Z L w Z
A 15,52% 11,81% 13,04% 0,56 0,54 0,49
B 60,34% 64,57% 60,87%
C 24.14% 22,05% 26,09% Interpretacja wspolczynnika katwosci
. Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
Frakeja . 0,00% 1,57% 0,00% umiarkowanie | umiarkowanie trud
opuszczen trudne trudne rudne

Wymagania ogolne (z podstawy programowej)

II. Rozumienie wypowiedzi.

Wymagania szczegolowe (z podstawy programowej)
3.1) Uczen okresla gtdwna mysl tekstu.

Komentarz
Zadanie trudne 1 umiarkowanie trudne. Wigkszo$¢ zdajacych prawidtowo okreslita gléwnag
mys$l tekstu dotyczaca wypoczynku letniego.
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Okre¢gowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu
Egzamin gimnazjalny z jezyka rosyjskiego — poziom podstawowy
Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

OBBIBAEHUE
[IBa nHA TOMYy Ha3az IIpoIlasa IMyLHIucTas
cepasi KOIIIKa C 0€ABIM ITATHOM Ha A€BOU
aranike. 3oByT €€ Coud. [Topoaa cubupckas.
CuapHO CKy4daeM 1o Heil. [lomorure!
3BOHUTE BEUYEPOM IO Te€A. 5554669

y 3

e

8.2. ABTOp 00BbSIBJICHHS X0UeT
A. TponaTh KOLIKY.
B. oTpath KOIIKY.

HAWTH KOILKY.

Wybieralnos¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik tatwosci
Odp L w Z L \u4 Z
A 32,76% 36,22% 21,74% 0,42 0,46 0,44
B 22,41% 19,69% 26,09%
C 44.83% 44,09% 52,17% Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja ’ 0.00% 0.00% 0.00% Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne trudne trudne

Wymagania ogolne (z podstawy programowej)

II. Rozumienie wypowiedzi.

Wymagania szczegolowe (z podstawy programowej)
3.3) Uczen okre$la intencj¢ nadawcy/autora tekstu.

Komentarz
Zadanie trudne. Dla wiekszosci zdajacych byty niezrozumiale kluczowe stowa mponana,
ckyuaem 1w zwigzku z tym mieli trudnosci z zaznaczeniem wiasciwej odpowiedzi.

. g

Awns, 1€t Mpa 3abonemna.

8.3. Mama npocut AHI0
A. TIpUTrOTOBUTH 00N,

ClieJaTh MOKYIIKH.

[To mopore U3 MIKOIBI KyTH C. BbI3BaTh Bpaya.
€U CBEXKHE Ta3€ThI U COK.

A g noaveny k Mpune nocine
paOOTHI U MPUTOTOBIIIO AJIS HEE
oben.

Hemyro. Mama
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Okre¢gowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu
Egzamin gimnazjalny z jezyka rosyjskiego — poziom podstawowy
Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp L \4 Z L W Z

A 29,31% 20,47% 34.78% 0,51 0,61 0,51

B 58,62% 70,08% 65,22%

C 10,34% 9,45% 0,00% Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakeja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych

, 1,72% 0,00% 0,00% umiarkowanie | umiarkowanie | umiarkowanie

opuszczen trudne trudne trudne

Wymagania ogolne (z podstawy programowej)
II. Rozumienie wypowiedzi.
Wymagania szczegélowe (z podstawy programowej)

3.2) Uczen znajduje w tek$cie okre§lone informacje.

Komentarz

Zadanie trudne. Btedne odpowiedzi sa wynikiem nieuwaznego czytania tekstu.

O

bopuc, npurnamaro
tebs ¢ Kareii k cebe

B cy00oTy. MOskennb

eIl IMO3BOHUTH?

Oxkazanoch, 4TO y MEHs

HET e€ HoOMeEpa
tenedona. Knay Bac.
Bukrop ©

8.4. Buxrop npocur bopuca

noroBopuTth ¢ Kareii.

B. moitu ¢ HuMm k Kare.

C. ornare Kare MOOUIBHUK.

Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspdlczynnik latwosci
Odp L w Z L \\4 Z

A 50,00% | 63,78% | 65,22% 0,54 0,60 0,59

B 25,86% | 19,69% | 8,70%

C 24.14% | 16,54% | 26,09% Interpretacja wspoétczynnika latwosci
Frakeja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych

, 0,00% 0,00% 0,00% umiarkowanie | umiarkowanie | umiarkowanie

opuszczen trudne trudne trudne

Wymagania ogolne (z podstawy programowej)
II. Rozumienie wypowiedzi.
Wymagania szczegolowe (z podstawy programowej)
3.2) Uczen znajduje w tek$cie okre§lone informacje.

Komentarz
Zadanie umiarkowanie trudne. Wigkszos¢ uczniow odnalazta w tekscie informacje, ktora

dotyczyta prosby kolegi.
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Okre¢gowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu
Egzamin gimnazjalny z jezyka rosyjskiego — poziom podstawowy
Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

Zadanie 9. (0—4)
Przeczytaj oferty trzech ogrodéw zoologicznych (A—C) oraz pytania ich dotyczace (9.1.—
9.4.). Do kazdego pytania dopasuj wlasciwa oferte. Wpisz rozwiazania do tabeli.
Uwaga! Jedna oferta pasuje do dwoch pytan.

HocraBbTe cebe yOOBOJBCTBUE — MPUXOOUTE B HAIl 300MapK. 3A€Ch BBl CMOXKETE
Onmuke TIO3HAKOMHUTBCS C TPUPOAOW, YBHUIOCTb PEOKHUX JKUBOTHBIX M MTHILI.
Mpel npoOBOAMM  YBJEKAaTEIbHBIE JIEKUMH. B 3TOM romy Mbl OOBSIBHIIM aKLHIO
«3ppasctByit!» Kaxnblit MOkeT BBIOpaTh B 300MapKe CBOETO JIOOUMIA U CTAaThb €ro
OMEKYHOM: OIUTaYMBATh €ro MuTaHue, 3a00TUThCS O HEM, NPA3THOBATH €ro THH
poxxaenus. Ilpuxonure k Ham!

Haru 300mapk — HEOOBIKHOBEHHOE MECTO. JTO CBSI3aHO C €r0 MCTOPHUE, JKUBOTHBIMH,
KOTOpbIe B HEM JKHBYT, U JIOJbMH, KOTOpbIe 37eCh paboraroT. Hamu coTpyaHuku
OpPraHu3yKT Ijs pedsAT mpa3aHWKH C TOKa3oM penkux 3Bepeil. B Omukalinnyro
cy00oty npurnamaem Bac Ha JleHb TOMAIIHUX JKUBOTHBIX. Ha Tepputopun 300mapka
MOXHO Oyzer oOpaTHTbCS €O CBOMM JIIOOMMIIEM K J€XKYyPHOMY BETEpPHHApY,
OCMOTpPETh  (POTOBBICTABKY, a TaKXke IOCHAETh HAa COJIHEYHOW MOJISTHKE
U MOJTF000BATHCS KOHHBIM IOy .

Ham 300mapk — 3TO YHUKaIBHBIN My3el NMPUPOJBL, I'/le y3HA€T€ MHOTO UHTEPECHOTO
0 )KU3HM KUBOTHbIX. Hampumep, 4TO OHU e€nAT, B Kakoe BpeMsl HX KOPMST.
B BOCKpeceHbe MBI NPUTOTOBUIM [N JE€Tell 3aHMMaTeNbHBIE 337aud, 3arajky,
peOycol  u 300BuKTOpUHY. IloGemureneir sxayT mnpusbl. [lpennaraeM 3SKCKypcuUu
10 TEPPUTOPUU 300Mapka. 31ech paboTar0T HUrPOBbIE IUIOMAAKH, ATTPAKLHOHBI,
IIIKOJIa BEPXOBOM €3/1bI IS A€TEH U B3POCIBIX, KOHHBIH KTy 0.

Kaxkoii 300napk 3anHTepecyeT TOro, KTo

9.1. | XO4eT HAyYNUTHCS KaTaTbCs Ha JIOIIAIsIX ? C
9.2. | Me4dTaeT MOMOTaTh JKUBOTHBIM? A
9.3. | XOo4eT y3HaTh O 3JTOPOBbE CBOETO KUBOTHOTO? B
9.4. | MOOUT y4aCcTBOBATh B KOHKypcax? C
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9.1.
Wybieralnos¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik tatwosci
Odp. L \u4 Z L W Z

A 22.41% 18,90% 17,39% 0,41 0,42 0,32

B 37,93% 39.37% 60,87%

C 39,66% 40,16% 21,74% Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja ’ 0.00% 1.57% 0.00% Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne trudne trudne

Wymagania ogolne (z podstawy programowej)

II. Rozumienie wypowiedzi.
Wymagania szczegélowe (z podstawy programowej)
3.2) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacije.

Komentarz

Zadanie trudne. Uczniowie nie znali stownictwa, nie potrafili skojarzy¢ konstrukcji z tekstu
wKoaa 6epxosoli e30bl 1 z zadania Hayuumscsa KAMaAmMvbCst Ha TOUAOSX.

9.2.
Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L \u4 Z

A 51,72% 54,33% 34,78% 0,43 0,49 0,37

B 34,48% 26,77% 21,74%

C 12,07% 18,11% 43,48% Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja ) 1.72% 0.79% 0.00% Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne trudne trudne

Wymagania ogolne (z podstawy programowej)

II. Rozumienie wypowiedzi.
Wymagania szczegolowe (z podstawy programowej)
3.2) Uczen znajduje w tek$cie okre§lone informacje.

Komentarz
Zadanie trudne. Zadanie sprawito uczniom trudno$¢ ze wzgledu na nieznajomos$¢ konstrukcji

leksykalno-gramatycznych.
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9.3.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik tatwosci
Odp. L W Z L \4 Z

A 25,86% 33,07% 60,87% 0,38 0,41 0,32

B 44,83% 40,16% 17,39%

C 29.31% 25,98% 21,74% Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja ’ 0.00% 0.79% 0.00% Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne trudne trudne
Wymagania ogolne (z podstawy programowej)

II. Rozumienie wypowiedzi.
Wymagania szczegélowe (z podstawy programowej)

3.2) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacije.

Komentarz
Zadanie trudne. Uczniowie, ktorzy zaznaczyli nieprawidlowa odpowiedz, nieuwaznie

przeczytali tekst, pomijajac potrzebng do rozwigzania zadania informacj¢ — obpamumscs
CO C8OUM TIOOUMYEM K OeXHCYPHOMY 8PaAUY.

9.4.
ieralnos¢ odpowiedzi (% spolczynnik latwosci
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik | Sci
Odp. L W Z L W Z
A 22.41% 22,05% 17,39% 0,47 0,52 0,44
B 24,14% 21,26% 30,43%
C 51,72% 53,54% 52,17% Interpretacja wspolczynnika latwosci
q Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
L L . 1,72% 3,15% 0,00% umiarkowanie
opuszczen trudne trudne trudne

Wymagania ogolne (z podstawy programowej)

II. Rozumienie wypowiedzi.

Wymagania szczegélowe (z podstawy programowej)
3.2) Uczen znajduje w tek$cie okre§lone informacje.

Komentarz
Zadanie trudne 1 umiarkowanie trudne. Wybierajacy bigdne odpowiedzi nie znali

synonimicznych konstrukcji stowa xonxypcai.
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Zadanie 10. (0-3)

Przeczytaj tekst. Sposréd wyrazéw podanych w ramce wybierz te, ktore poprawnie
uzupelniaja luki 10.1.-10.3. Wpisz odpowiednia liter¢ (A—F) obok numeru kazdej luki.
Uwaga! Trzy wyrazy zostaly podane dodatkowo i nie pasujq do zadnej luki.

A. nuBaH B. y3k0 C. roctunas D. BBICOKO E. xoBép F. xyxns

HenasHO Ha ypoKe MHOCTPAaHHOIO s3blKa Mbl Npoxoaunu TeMy «Mos ksaptupa». Hago
OBLIO MO-PYCCKU paccKaszaTh, Kakasi KOMHAaTa HaM HpaBUTCA W moueMy. S ckaszaj, 4ToO MHE
ouenp Hpasutcs 10.1._C . S mpocTo TONbKO 3TO CIOBO 3alMOMHMI. A O TOM, 4YTO B Heii
CTOSIT >KypPHAJNbHBIF CTOJIUK, Kpecyia, CTeHKAa, TeJIEBH30p, BUCAT KpacuBble KapTHUHBI, —
He ckasaji, 3a0bul. A BOT OpPO TO, YTO KUBY HA MIECTHAALIATOM 3Ta)ke, cKasayn 0e3 OomruboK.
Orto ouenp 10.2. D ., u Buxg u3 okHa — mpocto uyao! Ha ypoke s eiué 3amoMHUI HOBBIE
cioBa. Yyke 3HaK, 4TO B MOel KoMmHate Ha mony jexur msrkuii 10.3. E  u crour

MUCBbMEHHBIA CTOJI.

10.1.
Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L \u4 Z L W Z

A 12,07% 7,87% 4,35% 0,42 0,35 0,24

B 17,24% 16,54% 26,09%

C 46,55% 37,80% 30,43%

D 5,17% 7,09% 8,70%

E 13,79% 12,60% 0,00%

F 5,17% 18,11% 30,43% Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja ’ 0.00% 0.00% 0.00% Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne trudne ‘ trudne
Wymagania ogolne (z podstawy programowej)

I. Znajomo$¢ srodkéw jezykowych.

Wymagania szczegélowe (z podstawy programowej)

1. Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem $rodkéw jezykowych (leksykalnych,
gramatycznych, ortograficznych) [...].

Komentarz
Zadanie trudne. Uczniowie nie znali stownictwa zwigzanego z mieszkaniem, w zwigzku

z czym wybierali przypadkowa odpowiedz.
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10.2.
Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 12,07% 5,51% 8,70% 0,36 0,45 0,49

B 17,24% 13,39% 4,35%

C 12,07% 18,90% 8,70%

D 41,38% 46,46% 65,22%

E 10,34% 7,09% 13,04%

F 6,90% 8,66% 0,00% Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja , 0.00% 0.00% 0.00% Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne trudne ‘ trudne
Wymagania ogolne (z podstawy programowej)

I. Znajomo$¢ $rodkow jezykowych.
Wymagania szczegélowe (z podstawy programowej)
1. Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem $rodkow jezykowych (leksykalnych,

gramatycznych, ortograficznych) [...].

Komentarz
Zadanie trudne. Wskazanie prawidtowe] odpowiedzi nie powinno stanowi¢ problemu dla

przecietnego ucznia (vicoko — 6ud u3 okua). Uczniowie, ktorzy wybrali nieprawidlowa
odpowiedz nieuwaznie przeczytali tekst.

10.3.
Wybieralnos¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 32,76% 36,22% 69,57% 0,33 0,22 0,15

B 12,07% 12,60% 0,00%

C 5,17% 6,30% 0,00%

D 6,90% 8,66% 4,35%

E 36,21% 22,05% 21,74%

F 6,90% 14,17% 4,35% Interpretacja wspélczynnika latwosci

. Zadanie okazalo sie dla zdaj h

Frakeja | 90, 0,00% 0,00% danic ol aealo sie G 2CUACYS
opuszczen trudne trudne trudne
Wymagania ogolne (z podstawy programowej)
I. Znajomo$¢ §rodkow jezykowych.
Wymagania szczegolowe (z podstawy programowej)
1. Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem $rodkow jezykowych (leksykalnych,

gramatycznych, ortograficznych) [...].

Komentarz
Zadanie trudne 1 bardzo trudne. Wielu gimnazjalistow wybrato odpowiedZ A (ousan) zamiast

prawidlowej odpowiedzi E (kosép), co jest spowodowane btednym zrozumieniem stowa
ousan, ktore oznacza kanapa, a nie dywan, jak mogtoby sugerowa¢ podobienstwo fonetyczne.
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Zadanie 11. (0-3)
Przeczytaj tekst. Wybierz poprawne uzupelnienie luk 11.1.-11.3. Zakresl liter¢ A, B
albo C.

S
B Bexommele gHH B HoBropoae COXpaHHTCs XOJOAHAs IOrona
cl11.1. B

BeTpoM. B Omwkaliimme CyTKH YCHIISITCS MOPO3bI, HOUBIO
no —10 rpanycos, aHém Oynmer —6 rpamycos. C 11.2. C  oxupmaercs
CHEr W TOTEIJIEHHE. Y ke B Cpemy AHEBHas Temreparypa 11.3. A
ObITh +5 rpaaycos.

11.1. A. cuiabHbBIE CHUJIbHBIM C. cuiIbHBIMHA

11.2. A. nodemencHukamMu B. TOHeIENLHUKE @ HOHEeNeIbHUKA

11.3. MOKET B. Moxemb C. MoxkeMm

11.1.
Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L \%\Y% Z

A 20,69% 18,90% 13,04% 0,50 0,59 0,61

B 56,90% 67,72% 60,87%

C 22,41% | 12,60% | 26,09% Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja . . . . Zadan?e okazz.llo sie d!a zdaj :igcych .

=z 0,00 % 0,79 % 0,00 % umiarkowanie umiarkowanie umiarkowanie

opuszczen trudne trudne trudne

Wymagania ogolne (z podstawy programowej)

IT Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe (z podstawy programowej)

1. Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem srodkow jezykowych (leksykalnych,
gramatycznych, ortograficznych) [...].

Komentarz
Zadanie umiarkowanie trudne. Wigkszo§¢ zdajacych wykazata si¢ znajomoscia deklinacji
przymiotnika twardotematowego rodzaju meskiego cunbHbiil.
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11.2.
Wybieralnos¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 27,59% | 22,83% | 30,43% 0,40 0,52 0,44

B 29,31% | 18,90% | 47,83%

C 43,10% | 58.27% 21,74% Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakeja | 6000 | 0,00% | 0.00% radne T amarionanie T ndne
opuszczen trudne

Wymagania ogolne (z podstawy programowej)

IT Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegélowe (z podstawy programowej)
1. Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem $rodkow jezykowych (leksykalnych,
gramatycznych, ortograficznych) [...].

Komentarz
Zadanie trudne i

umiarkowanie trudne.

odpowiedzi nie znali odmiany rzeczownika noredenvrux.

Uczniowie, ktorzy udzielili nieprawidiowej

11.3.
Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik tatwosci
Odp. L W Z L W Z

A 58,62% | 59,84% | 78,26% 0,54 0,58 0,68

B 18,97% | 18,11% | 21,74%

C 2241% | 22,05% 0,00% Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja . Zadani'e okaz?lo sie d!a zdajai;cych .

2 0,00% 0,00% 0,00% umiarkowanie | umiarkowanie | umiarkowanie

opuszczen trudne trudne trudne
Wymagania ogolne (z podstawy programowej)
I Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegélowe (z podstawy programowej)
1. Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem srodkow jezykowych (leksykalnych,
gramatycznych, ortograficznych) [...].

Komentarz
Zadanie trudne i umiarkowanie trudne. Wigkszo$¢ gimnazjalistow potrafita wskazaé
prawidtowa forme¢ czasownika mous W czasie terazniejszym.

26



